

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU  
COMUNA CISLĂU  
JUDEȚUL BUZĂU**

### **MINUTA SEDINTEI**

Încheiata astăzi 30.01.2018 orele 14.00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislău

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 28/22.01.2018 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală alin. (1) Ordinile de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.39, a cerut întrunirea consiliului.

#### **Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:**

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2018/2019 la nivelul comunei Cislău, județul Buzău**
- 2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune casarea după caz, valorificarea bunurilor de natura mijloacelor fixe și obiectelor de inventar aflate în inventarul aparținând Consiliului Local al comunei Cislău în urma inventarierii pe anul 2017**
- 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din primărie, aparatul permanent al consiliului local și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Cislău**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pentru anul 2018**
- 5. Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea S.C. SALUBRITATE ECOLOGICA CISLAU S.R.L.**

D-l președinte de sesiune consilier Coman Constantin având în vedere cele menționate mai sus, va supune spre aprobare Ordinile de zi.

Se supune la vot Ordinea de zi propusă. Cine este pentru? Toți consilierii prezenți votează ordinea de zi propusă.

Din numarul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenti 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Coman Constantin supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data 20.12.2017. După citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul delegat al comunei. După vot, 13 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abțineri” din 13 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Coman Constantin propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv.

**1. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2018/2019 la nivelul comunei Cislău, județul Buzău**

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 voturi abțineri din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție. Domnul președinte de ședință consilier local Iorgulescu Florin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 2 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

**2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune casarea după caz, valorificarea bunurilor de natura mijloacelor fixe și obiectelor de inventar aflate în inventarul aparținând Consiliului Local al comunei Cislău în urma inventarierii pe anul 2017**

Nu au fost discuții cu referire la acest proiect de hotărâre

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 12 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 1 voturi abțineri (Lunțaru Vasile) din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Coman Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 3 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

**3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din primărie, aparatul permanent al consiliului local și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Cislău**

Nu au fost alte discuții decât cele purtate în ședința pe comisii de specialitate.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 voturi abțineri din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Coman Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 4 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local al comunei Cislău și a listei de investiții pentru anul 2018**

**D-1 Primar Mitroiu Dumitru precizeaza faptul acest proiect se va retrage de pe ordinea de zi deoarece nu au fost primite anexele cu defalcarea sumelor alocare pe trimestre . Acest proiect va fi supus dezbaterii in urmatoarea sedinta a Consiliului Local**

Domnul președinte de ședință consilier local Coman Constantin propune începerea discutării proiectului înscris la punctul 5 de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv,

**. 5 Proiect de hotarare privind organizarea si functionarea S.C. SALUBRITATE ECOLOGICA CISLAU S.R.L.**

D-1 Primar precizeaza faptul ca acest proiect de hotarare se retrage partial de pe ordinea de zi avand in vedere ca nu s-a discutat si aprobat bugetul local al comunei Cislau .

Se va supune discutiei si aprobarii doar articolul privind aprobarea contractului de delegare –contract de achizitie publica de servicii , pentru unele activitati ale serviciului public de salubritateal U.A.T. comuna Cislau

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 13 voturi „pentru”, -0- voturi „împotrivă” , voturi abtineri -0-, din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

**D-1 Consilier Luntraru Vasile arata ca trebuie luate masuri de igienizare a drumului judetean spre satul Buda Craciunesti pe marginea caruia sant depozitate gunoie de tot felul . Propune instalare camere Video pentru a fi identificate persoanele care depoziteaza gunoiaie.**

D-1 consilier Coman Constantin propune repararea drumului judetean deoarece in urma dezghetarii si a topirii zapezii drumul a fost deteriorat . Se va face adresa catre Consiliul Judetean Buzau pentru a face reparatiile necesare .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**Secretarul delegat ,  
Ing. Marincean Simion**

